

美味的马兰草

201班小记者 黎佳宁

今天下午,奶奶、妈妈和我去采摘马兰草。

我们来到离家不远的一片空地上,一眼望去,满是五颜六色的野花,我顿时心花怒放。奶奶和妈妈在认真地找马兰草,我在一旁认真地摘野花。不一会儿,我已经摘了一大把漂亮的野花,闻一闻,还带着香味呢!这时,我看奶奶和妈妈的额头上都渗出了汗珠。我跑回家,拿了两把椅子,又飞快地冲了回来,请奶奶和妈妈坐在椅子上。奶奶笑着点点头,妈妈一把抱起我,开心地说:“我女儿长大啦!”没过多久,我们已经摘了满满一篮子的马兰草,绿绿的,嫩嫩的,真好看!伴随着夕阳暖暖的光辉,我们高高兴兴地回家了。

回到家里,爸爸大厨出场了。爸爸先用清水把马兰草清洗干净,再用热水把马兰草焯了一下,捞出来用手搓成一团,用刀切碎,然后锅里放油炒了起来,不一会儿,一股清香飘了出来,惹得我口水直流。马兰草一出锅,我就迫不及待地拿起筷子夹了一点来吃,奶奶见了,忙说:“慢慢吃,又没人跟你抢。”我咂咂嘴巴,呵呵地笑了……

妈妈把我们全家吃晚饭的照片发到微信上,好多阿姨都在问哪里来的美味的马兰草,她们都想尝一尝呢。晚上睡觉的时候,马兰草的香味好像飘进了我的梦里……

照顾小妹妹

204班小记者 杨艳虹(证号10858)

今天妈妈带我去外婆家了,因为阿姨有事不在,就让我们一起帮她照顾一岁的小妹妹。

小妹妹的脸胖胖的,嘴巴小小的,整个人肉嘟嘟的,真可爱。妈妈让我去抱抱她,我抱着她,她一点也不认生,对着我甜甜地笑,转着身,不停地要往别的地方走。我顺着她手指的方向,抱着她走。真是太重了,没过多久,我就累得满头大汗。我就放她下来,给她一些玩具,陪着她玩。

渐渐地,妹妹睡着了,我也回家了。妹妹真是太可爱了。

游动物园

▲阳光明媚的早晨,洁白的云朵悠闲地飘浮在蓝蓝的天空中。我们兴高采烈地上了巴士,怀着急切的心情憧憬着动物园的美丽风光。

我们的导游是一个漂亮的姐姐,她给我们讲了好多观赏动物时的注意事项和有趣的故事。我们沿途欣赏着迷人的风景,车厢内一片欢声笑语。

到了目的地,首先迎接我们的是大象先生,它用长长的鼻子吸了水,给小象温柔地洗澡,真是一位慈祥的好爸爸。然后,我们看到了小兔子,它的毛白白的,耳朵长长的,眼睛红红的,尾巴短短的,正津津有味地吃着萝卜,可爱极了。

我们又来到了熊猫馆,看见小熊猫的眼圈黑黑的,身体胖乎乎的,我觉得小熊猫的黑眼圈是不是晚上贪玩,没睡好才有的呢?

我们还看了狐狸、狼、老虎、狮子……动物园里的动物实在太多了,每只动物我都喜欢,下次我还要到动物园,看看这些可爱的动物朋友!

203班小记者 黎思凤(证号10883)

▲星期三,我们去雅戈尔动物园看动物。

我们先看到了老虎,一共有四只。其中有一只老虎,毛黄黄的,趴在石板上,另外三只老虎在山林里散步。然后,我们看到了狮子,一只大狮子趴在我面前,看上去眼睛大大的,炯炯有神,头上的毛都蓬松地竖起来了,感觉很威猛,果真是名不虚传的动物之王啊!

接着,我们又看到了金丝猴,它们的毛是金黄色的,动作很灵活,跳来跳去,见到我们很害羞,躲得远远的,但是我们把食物扔过去,它们就会迅速地跑来捡起,并麻利地塞进嘴里。

我们又去看了大象,它的颜色是土蓝色的,耳朵很大,就像扇子一样,鼻子长长的像一根管子。我们看它的时候,它正在用鼻子吸水。

让人最忘不了的就是长颈鹿了,它们的脖子好长好长,摇摇晃晃的,身上布满了一块块大大的斑点。长颈鹿的旁边有骆驼,它们的背像山峰一样。

后来,我们还看到了蛇、大猩猩、鹦鹉表演……这真是一次有趣的经历! 203班小记者 俞思甜(证号10881)

学做番茄炒蛋

301班小记者 应诗雨

一个周末,我突发奇想,对妈妈说:“妈妈,我要学番茄炒蛋!”

妈妈先教我切番茄、打蛋。我把番茄切得奇形怪状,又把蛋清溅得满手都是,一旁的妈妈弄得哭笑不得。接着,下锅了,我远远地站着,拿着锅铲一通乱炒,生怕油蹦到我脸上。妈妈看了说:“你就不能近一点吗?又不会烫到你。”是菜重要还是你女儿重要呀?我不满地想。然后,要放盐了,我舀了满满一勺盐,被妈妈倒回半勺。我很不解,半勺够了吗?不管怎样,历经千辛万苦后,一道色香味俱全的番茄炒蛋大功告成了。我迫不及待地尝了一口,嗯,真香!

姜山镇丽水小学 专辑

做蛋糕

502班小记者 蒋文骏(证号10874)

“奶油倒少了,糖倒得太少了。”“快,快,拿出来,否则要烤糊了。”“你做得太不好看了。”厨房里传来一阵又一阵的说话声,你知道我们在干什么吗?我们正在做蛋糕呢!

今天,我在写作业,妈妈对我说:“今天是爸爸的生日!”然后我和妈妈商量,决定一起帮爸爸做蛋糕。

首先,我们把鸡蛋打碎倒在盆里,然后放入面粉,并在面粉上放2克泡打粉加以搅拌,我们再找来一个小杯子,将食用油和牛奶倒入小杯子中搅成奶昔状,然后我们将搅拌过的面粉和奶油,混合倒在一起再次搅拌。此时,我有一种不好的预感,果然,妈妈再搅拌时进行了一次“狂轰滥炸”,之后,我的全身都是奶油了,妈妈看见我成了“圣诞老人”,不禁大笑起来。

我们又将蛋清打散搅拌后,放入糖,倒入面糊里,这一下奶油就不会溅出来了。这下蛋清总算可以上场了,我将蛋清打到黏稠状,倒进面糊里,最后一步,将蛋糕糊倒入模具中,放入微波炉中,接下来,只需要等待就行了。最后,我们再将这个蛋糕装饰一下,总算是大功告成了

这次做蛋糕的经历,真是让我难忘!

妈妈是个手机游戏迷

302班小记者 陈天扬(证号10830)

我家有个名副其实的手机游戏迷,猜猜她是谁?她就是我的妈妈。

以前,妈妈喜欢在家里做做家务,种种花草,跟我聊聊天,可最近不知怎么了,迷上了游戏,谁也阻挡不了。

一天吃晚饭的时候,妈妈爱不释手地玩起天天酷跑。她的双眼紧盯着手机屏幕,两手不断按着游戏人物,一死掉,妈妈就咬牙说:“哎呀,怎么又死了!”我和爸爸说:“吃饭了。”可妈妈连饭也顾不上,晚上的碗都是我洗的。

还有一次,我们在看电视的时候,突然停电了,妈妈还在玩游戏。我对妈妈说:“太黑了,对眼睛不好。”可妈妈一只耳朵进,一只耳朵出。我把妈妈的手机藏起来,妈妈找不到自己的,就拿出爸爸的手机玩,被我逮着了,她狡辩:“就这一次,下次不玩了。”渐渐地,妈妈的眼睛红红的,医生说是因为眼睛太疲劳,她的眼镜还增加了度数。回到家,妈妈毫不犹豫地拿起手机,把里面的游戏都删除了。

同学们,你们可不要向我妈妈那样,痴迷于游戏,长此以往一定会导致你们视力下降。

调皮的弟弟

302班小记者 王张健(证号10832)

星期六,我做完作业刚想看电视,弟弟就兴高采烈地来了。我心里暗暗想:这个“捣蛋鬼”怎么来了?

我去喝水,忽然一个东西硌到了牙,吐出来一看,是个水彩笔盖子。我听到玩具屋里又传出怪声,就以迅雷不及掩耳之势跑了过去,来到房门口,东张西望确定没有陷阱之后,小心翼翼地推开门,突然一个黑影朝我飞来,我抬手一挡,一个乒乓球从我耳际“嗖”地飞过。我火冒三丈地冲了过去,不小心踩到了弹珠,摔了个“狗吃屎”。弟弟见我中招了,赶紧躲了起来。我看着原本整齐的房间已经不成样子了,怕妈妈回家又要挨骂,只好忍气吞声地把房间整理干净。正想着出门好好“修理”这个顽皮的弟弟,可上上下下都找遍了,还是找不到。我垂头丧气地坐在沙发上,突然窗帘动了一下,我一下子揭开窗帘,紧紧抓住他。弟弟带着哭腔一个劲地求饶,看他可怜,我一松手,他又原形毕露,朝我做了一个鬼脸。

你看他是不是一个捣蛋鬼。

爸爸的臭袜子

503班小记者 何静怡

每次在家的时候,爸爸只要一脱鞋,整个房子都会被熏得臭气冲天。

有一次,妈妈让我洗爸爸的袜子,我一听到这个“命令”,立马惊呆了,心想:完了,我可不想洗我爸的臭袜子,我一定会被熏晕过去的! 思来想去,我灵机一动,拿着袜子走到洗衣机前,把它放了进去。

谁知爸爸看见了,就过来说:“小怡啊,你可失算咯,今天恰好停电,还是乖乖动手洗吧。”“爸爸,要不你来洗吧?”我还是想尝试说服他。“为什么?”爸爸不解地问。我笑眯眯地说:“自己的事情自己做呀,这可是你自己的袜子。”“额……可是,你妈妈让你洗又不是让我洗,这就是你的事情了。”爸爸的歪理真是一套接着一套。“好吧。”我皱了皱眉头,“做你女儿好辛苦啊。”

没法子,我先去打了一盆水,放了很多的洗衣粉,就开始搓,可搓了半天,泡沫搓出挺多,袜子却没干净多少,“这广告太骗人了,根本没用嘛。”我不禁嘟囔了一句。此时的我,身上满是泡沫,妈妈看到我这个傻样子,乐得前仰后合的。

亲爱的爸爸呀,你以后真应该多泡脚,这样我就不用受这份苦了。

指导老师 楼鸣

斑羚飞渡 舍己为人

——读《斑羚飞渡》有感

501班小记者 楼家辉(证号10876)

《斑羚飞渡》一书描写的是一群被逼到绝境的斑羚,为赢得种族生存下去的希望,用牺牲一半来挽救另一半的悲壮故事。

读了这个故事,我感慨万千,每一只年轻斑羚的成功飞渡,往往意味着一只老斑羚的粉身碎骨,这是一种为了种族的延续而牺牲自己,用生命为下一代搭起一座生存之桥的伟大精神! 没有一只老斑羚从注定死亡的那一拨偷偷溜到可以生存下去的那一拨,它们心里很坦然,为了下一代,有坚定的勇气,可以无悔牺牲自己,完成那一幕成功的斑羚飞渡。

这多么像课文《金色的鱼钩》中的那位老班长啊! 老班长为了照顾好几个得病的小同志,让他们走出草地,将仅有的食物都给了他们吃,自己终因缺乏营养而长眠在草地上。他们都将生的希望留给别人,把死的危险留给自己,先人后己,甚至舍己为人,这是多么崇高的品质啊!

其实,生命需要奉献和牺牲,这样才有意义,把老斑羚和老班长的精神传给身边的每一个人,传给下一代,让人们生命中的闪光点一直亮下去。

指导老师 钱丰年

美丽的校园

403班小记者 黄晨浩(证号10835)

我们的校园是个美丽的大花园。

阳光下,大门两旁的树木显得格外精神,它们一棵棵昂首挺胸,就像草原的哨兵一样威武。一进校门,我就闻到一阵清香,向里走去,就会看到高大的教学楼。

再向里走就到了操场,也就是我们学校最美的地方。下课时,同学们在操场上开心地玩耍,快乐地游戏,操场上常年洋溢着同学们欢乐的笑声。

继续向前走就会看见三棵高大的松树,它们是校园的守护神,常年穿着绿色的服装,就像我们的朋友一样陪伴我们在阳光下一起快乐成长。

松树前面就是美丽的教学楼了,教学楼上涂着橙黄的油漆。在阳光下,油漆闪闪发光,就像一颗巨大的宝石。每当上课,教学楼里就会传出琅琅的读书声,很响亮,很整齐。虫子也不叫了,鸟儿和蝴蝶也不飞了,树枝也不摇了,仿佛被同学们的读书声陶醉了。

教学楼两旁的墙壁更是美。上面画着一片美丽的大森林,森林里有许多活泼可爱的小学生,有的抱着书包,有的在玩耍,他们肯定玩得特别开心,因为他们每个人的脸上,都挂着甜甜的笑容。

美丽的校园,我爱你,是你让我充满欢乐,让我的童年更加多姿多彩。

欢乐的四口之家

201班小记者 项婷婷

我家有四口人,爸爸、妈妈、弟弟和我,每个人都是家中重要的一分子。

爸爸的腿很长,看到他那一双腿,总会使人想起与火车赛跑的鸵鸟。他有很多爱好,最喜欢玩手机里的游戏,一玩起来,爸爸的世界就只剩下游戏和他自己了。有时,外面放鞭炮,声音都快把耳朵都震聋了,但是爸爸好像没听到似的,聚精会神地玩得不亦乐乎。

妈妈是个爱漂亮的人。她特别注重自己的形象,特别是头发,经常换造型。有一次,妈妈去烫卷发,烫完后,我对妈妈说:“妈妈,你的头发黄黄的,打着卷儿,披在肩上像金黄色的波浪,真好看。”妈妈听了,笑得特别开心。妈妈很勤劳,以前,她的手白白的,很光滑。可是,妈妈为了更好地照顾我们,每天要做很多家务,不知不觉,她的手变得粗糙了。我每天都在想,有什么办法让妈妈的手变回原来的样子呢?

大家都说我像妈妈,长得胖乎乎的。我是个爱画画的小姑娘,家里的墙上贴满了我的画。我的弟弟很调皮,经常搞破坏,家里到处都是他留下的痕迹。有时候,我和弟弟玩会把他弄疼,弟弟就会哇的一声哭起来。为了不让妈妈听到,我会赶忙说:“不哭,不哭,姐姐送你好东西。”这时,弟弟就会眨巴着那双泪汪汪的眼睛,一副好奇的样子,慢慢地就不哭了。弟弟虽然很调皮,可是,在我心目中他是个非常可爱的小男孩。

我们一家相亲相爱,真是幸福的四口之家。

放风筝

202班小记者 蒋丽(证号10856)

星期六的早晨,爸爸带我去放风筝。这是一只蓝色的美人鱼风筝,长长的尾巴,可爱极了,我非常喜欢它。

来到公园后,我先拿起线,跑啊跑,第一次失败了,第二次放的时候,下起了雨,豆大的雨点落下来,像水帘洞一样,非常壮观。

今天我没有把风筝放起来,但是很开心。